

# 周口联通“腾讯王卡志愿者”爱心粥屋献爱心



□记者 张建中 通讯员 阎英杰 文/图

本报讯 5月17日，世界电信日，周口联通“腾讯王卡志愿者”在川汇区爱心粥屋为清洁工提供爱心早餐（如图），以此庆祝自己的节日。据了解，“腾讯王卡志愿者”已连着多天为周口中心城区的清洁工提供爱心早餐。

周口联通公司以党员、团员为主体的20余名“腾讯王卡志愿者”参与了爱心粥屋献爱心活动。为了让清洁工吃上热乎乎的早餐，“腾讯王卡志愿者”身着统一定制的蓝色马甲，凌晨4时许就来到川汇区爱心粥屋洗菜、做饭、摆桌椅、盛粥。

据周口联通工作人员介绍，发放爱心粥时，为了让清洁工享受联通优质高速的网络体验，他们还为使用联通2G网络的清洁工免费赠送智能手机，并根据他们的需要赠送“大王卡”。

据了解，周口联通“腾讯王卡志愿者”经常参与各类社会公益活动，为身边的孤寡老人、儿童等提供帮助。周口联通“腾讯王卡志愿者”用实际行动诠释企业责任，用爱心彰显使命担当。



## 网络提速降费除了省钱 还有哪些好处

提速降费看似始于运营商，落脚于千家万户，但却事关国计民生和经济社会发展。除了“顶层设计”的指引，更需要运营商不忘初心，牢记使命，从全局和长远利益出发，不折不扣地将实施意见提到的每一项具体措施落到实处。同时也需要各地政府、有关部门因地制宜，切实给运营商一个比较宽松的“落实”环境。

工业和信息化部、国资委17日发布《关于深入推进网络提速降费加快培育经济发展新动能2018专项行动的实施意见》，提出进一步提升信息通信业供给能力、补齐发展短板、优化发展环境。7月1日起取消移动流量“漫游”费，移动流量平均单价年内降低30%以上，促进数字经济发展和信息消费扩大升级，有力支撑经济发展新旧动能转换。

虽然对新闻早有预期，因为这是今年政府工作报告明确提出，但如今两部委正式发文，还是

令人感到欣慰。这不仅意味着政府的承诺将很快兑现，而且也提醒社会各方在讨论时不应仅仅流于表面，比如此举能为通信用户省下多少钱之类，而是应以更宽广、更全面的视野来看待提速降费，读懂其背后的深刻内涵和现实意义。

提速降费，百姓的获得感是评价标准。习近平总书记曾经指出，要适应人民期待和需求，加快信息化服务普及，降低应用成本，为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务，让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感。

这说明了提速降费的重要性，也为行业发展指明了方向。近年来，越来越多的中国民众有相同的感受，那就是提速降费的力度越来越大，实惠越来越多。比如加大网络基础设施建设、增加宽带端口；降低国际长途和国际漫游资费；下调互联网专线资费，帮助

中小企业降低成本等。

此次政府再度发力，提出了五条意见：面向全球领先水平，加快宽带网络演进升级；聚焦不平衡不充分，补齐宽带网络发展短板；满足人民期待和需求，加快释放网络提速降费红利；围绕促进经济转型升级，推动信息通信技术与实体经济深度融合；不断优化市场环境，确保网络提速降费落到实处。

这些意见固然都和提速降费有关，但更重要的则是以此为切入口，在惠及千家万户的同时，优化发展环境，加快培育经济发展新动能，同时发挥“乘法效应”，将网络强国建设不断推向前进。

本质上，中国深入推进网络提速降费的举措，植根于深刻的社会基础和发展逻辑。如今，中国已全面进入4G时代，正朝着5G时代迈进。作为光纤覆盖全球最广、光纤宽带用户总量及占比全球最高的国家，中国需要通过提速降费来最大限度发挥网络基础设施优势，

以此促进数字经济发展和信息消费扩大升级，有力支撑经济发展新旧动能转换，带动整个经济的发展。目前中国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。在供给侧结构性改革进程中，数字经济在优化中国经济发展结构，促进各大产业转型升级方面扮演着重要角色，而提速降费作为其中重要一环，不可或缺。

总之，提速降费看似始于运营商，落脚于千家万户，但却事关国计民生和经济社会发展。除了“顶层设计”的指引，更需要运营商不忘初心，牢记使命，彻底摒弃既得利益思维，从全局和长远利益出发，撸起袖子加油干，不折不扣地将实施意见提到的每一项具体措施落到实处，不负众望。同时也需要各地政府、有关部门因地制宜，做好支撑，切实给运营商一个比较宽松的“落实”环境，以实现预期目标。

（据人民网）